

ПАРТИННАЯ ГРУППА, КОТОРАЯ НЕ ПОЛЬЗУЕТСЯ АВТОРИТЕТОМ

В партийной группе Кушнарева (обжимный цех) насчитывается всего 3 коммуниста: Савельев — начальник смены, Синьковский старший шарщик и Кушнарев — заведующий, он и группиратор смены. Немного этого в группе три сочувствующих: Чухайлов, Матусович и Косовед.

В бригаде работает около 70 человек. На них давно считали, что есть 33 стахановца.

Но спросите Кушнарева, в чем причины плохой работы, сколько сейчас стахановцев в смене, — точного ответа не получите. Он также не знает, как работают коммунисты.

Коммунист, начальник смены Савельев, которому партийная группа поручила вести агитационную работу в бригаде, систематически проводит беседы в бригаде с важнейших решений партии и правительств, информирует рабочих о событиях за границей. Но он только один это делает.

Коммунисту Салитовскому партийная группа поручила редактировать и выпускать стенгазету, но за последние месяцы он выпустил всего лишь один номер и на этом решил, что его миссия окончена.

Партийная группа не ставила и не заслушала отчетов коммунистов об их работе.

Сочувствующим Чухайлов, Матусович и Косовед никаких указаний от партийной группы не получают.

За последние три месяца партийная группа приняла в сочувствующие только одного стахановца. По словам Кушнарева в бригаде нет подходящих людей, которых можно принять в сочувствующие (?)

С ростом сочувствующих дело у нас обстоит скверно, — жаловался Кушнарев, — и говорил с нами и ученики и стахановцами

М а м и к и н и м и Романовым, они дали согласие, но потом Мамкин раздумал, он заявил, что ему некогда будет выполнять пагубки, а Романов совершил аварию.

Выходит, по словам группиратора Кушнарева, что из 70 человек работает только два достойны быть в рядах сочувствующих.

Находятся ли коммунисты и сочувствующие в нормальных отношениях с стахановцами?

Коммунист Белитовский в стахановские декады работал безобразно плохо. Сдавал в безобразном состоянии смену и за это неоднократно получал административные замечания от начальника цеха.

Салитовский, вместо того, чтобы показывать подлинные образцы стахановской работы, и по сей день плетется в хвосте. Служит достаточно не прогибает, чем снижает производительность.

На сменно-встречных сочувствующий Матусович заявил, что его агрегаты находятся в исправном состоянии, а во время работы по причине неисправности механизмов, несколько раз приходилось останавливать работу цеха.

Группиратор Кушнарев только фальсифицировал эти факты. Он не собрал собрания партийной группы и не потребовал от коммунистов и сочувствующих, чтобы они улучшили свою работу, показали пример беспартийным товарищам.

Партийная группа Кушнарева не авторитетна в бригаде. И это лишь потому, что коммунисты работают скверно, не по стахановски, своим злым примером не показывают образцы высокой производительности труда, не воспитывают, не ведут за собой рабочих.

В. САВЧЕНКО.

МОТОРЫ НЕ В ПОРЯДКЕ

На электрической части электродвигательного завода не ведется подготовка к стахановскому месяцу.

Моторы являются беспризорными, некрываются пылью. В углу сумасшедшего отделения двигателя не хватает маленького мотора уже больше года. Мотор забросали мусором

и обломками типшты. Афанасьев и Чижов, отвечающие за электрооборудование завода, не берегут социалистическую собственность, не приводят в порядок электроаппаратуру.

И. ПАНЧЕНКО.



Руководители ж.-д. траспорта (начальник тов. М. Тельский) систематически срывают планы вагонов литейному цеху, не имея на показ план нач. комбината тов. Хазачова. У руководителей траспорта, когда к ним обращаются за порожняком они отвечают: «машинов нет».

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ И ОБОРУДОВАНИИ ПАРКА МЕТАЛЛУРГОВ К ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ 1936 ГОДА

(Постановление заводского партийного комитета)

Заслушав доклад тов. Ларина о ходе подготовительных работ по строительству и оборудованию парка металлургов к летнему сезону 1936 г., заводской партийный комитет постановляет:

1. Обязать под личную ответственность председателя завкома тов. Ларина и директора парка т. Полякова обеспечить окончание всех строительных работ и приобрести все необходимое оборудование для парка к 10 мая 1936 г.

2. Поручить т. Хазанову разрешать вопрос в части:

а) обеспечения строительства парка необходимыми строительными материалами;

б) выделенной в распоряжение парка одной грузовой машины (на апрель — май месяц);

в) оказания помощи в составлении проектов, рабочих чертежей и смет.

3. Принять к сведению заявление т. Хазанова, что производство работ по дополнительному озеленению парка многолетними деревьями и гудронированию дорожек в парке комбинат принимает на свой счет.

4. Поручить партийной завком металлургов создать художественный совет при парке металлургов из представителей общественной организации и лучших стахановцев, которых привлечь к работе по строительству и оборудованию парка.

5. Парк металлургов открыть 12 мая 1936 года.

Зам. секретаря ЗПК БЕРМАН.

ЧТО БУДЕТ В ПАРКЕ МЕТАЛЛУРГОВ

Заводской партийный комитет в своем постановлении наметил ряд мероприятий для превращения парка металлургов в подлинно культурный центр, где стахановец вместе с женой и детьми мог бы отдохнуть, получить любое культурное развлечение.

Что для этого будет сделано? Будет построен детский павильон. В нем дети смогут найти любые игрушки; специализирующиеся руководители будут присматривать за ними. Там будет построен детский трамвай.

Главное, чтобы в парке было больше воды и зелени. Для этого будут устроены фонтаны, души, будет много зелени, будут устроены долгодетные деревья, красивые, цветочные базы.

Если вы устали, вы можете пойти в павильон отдыха, там всегда найдете книгу, газету, журналы, шахматы, шашки и другие игры.

В парке устраивается несколько аттракционов: вертикальное колесо, комната смеха. В любом месте можно будет встретить киоск и налить холодной фруктовой воды.

Сможете вечером пойти на танцевальную площадку или в театр.

Достроятся стрелковый тир. Стахановцы нашего завода будут там сдавать нормы на ворошиловского стрелка.

Все это будет построено в парке в ближайшее полтора месяца. Заводской комитет партии указал все сроки окончания строительства. Они должны быть точно выполнены.

Дубровский.

Процесс 73 в Гамбурге

По сообщению газеты швейцарской социалистической партии «Бернер Тагваг», в Гамбурге (Германия) начался большой процесс 73 революционных рабочих, среди которых бывший организатор, а также руководитель гамбургского «Союза красных фронтовиков» Эдгард Андре.

Газета отмечает озлобленность германских фашистов по отношению к Эдгарду Андре.

За свое мужественное поведение и бесстрашие в тюрьме, он подвергался жестоким пыткам, в результате которых ослеп.

Эдгарду Андре угрожает смертная казнь. Газета напоминает, что за время господства фашистов в Гамбурге вынесено 15 смертных приговоров, из которых 13 уже приведены в исполнение.

ВОРОШИЛОВСКИЕ КАВАЛЕРИСТЫ

Начатое комсомолом движение за создание клубов ворошиловских кавалеристов подхватывается трудящейся молодежью советской страны.

По инициативе комсомольцев Кабанского района Бурято-Монголии в колхозах имени Разумова, а также «Новый пахарь» созданы первые в крае клубы ворошиловских кавалеристов. Правления этих колхозов выделили для клубов хороших лошадей.

На шинном заводе ярославского резино-асбестового комбината открылась школа ворошиловских кавалеристов. В ней занимаются 20 молодых работников.

На станции Дядчинской, Тарасовского района, Северо-Двинского округа, Азово-Черноморского края в казачьих копозах имени Ленина, а также имени Ларина организован первый в крае кружок юных ворошиловских кавалеристов. В него записалось 25-летний казак.

Правления колхозов выделили для кружка десять хороших лошадей, полный комплект сбруи, седла, а также шьют ребятам казачьи костюмы. Занятиями кружка руководят 5 казаков, среди них награжденный орденом Ленина казак Токмачев.

ТОВАРЫ КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНЕ

Непрерывно растет товарооборот в богатейшей колхозной деревне. По сравнению с первыми месяцами прошлого года различный товарооборот в селе вырос больше, чем в полтора раза.

Во втором квартале колхозная деревня получит на 600 миллионов рублей больше товаров, чем в этом квартале.

Хлопчатобумажных, а также шерстяных тканей и обуви, галоз, готового платья и трикотажа в село завозится на

40—50 проц. больше, чем во втором квартале прошлого года. Значительно больше, чем в этом квартале, деревня получает патефонов, радиоприемников, а также спортивные принадлежности.

Увеличивается завоз в деревню кондитерских изделий сахара, хозяйственного, а также туалетного мыла и других товаров. Во втором квартале в селах открываются 1400 универсальных магазинов. Сейчас уже открыты свыше 2 тысяч сельмагов.

СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ ЗАКАНЧИВАЕТ СЕВ РАНЫХ ЗЕРНОВЫХ

473 тысячи гектаров засеяно 25 марта на Северном Кавказе.

План по ранним зерновым выполнен по краю на 87,5 процента. Сев закончили 16 степных районов из 42. Впереди национальных областей — Кабардино-Балкария, выполнившая план по колосовым почти на 70 процентов.

Успешно справились с работой зерносовхозы Чечено-Ингушетии. Приступают к севу Карачай, а также Северная Осетия.

В крае широко развернулась пахота паров. Поднято 83

тысячи га. Колхозы перебрают семена хлопка, а также кукурузы.

В Днепропетровщине, почти во всех районах области, сданы женские тракторные бригады, соревнующиеся с Нашей Ангелиной за 1700—1800 на каждый трактор. Начал весенний сев в Уссурийск области Дальневосточного края.

Таджикистан засеял первые 700 гектаров хлопка.

Колхозы Грузии успешно закончили весенний сев. Засеяно 1781 га — 104,7 процента плана.